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REQUERIMENTO Nº 64/2026

Requer ao Poder Executivo 
para a elaboração e 
encaminhamento de projeto 
técnico de manutenção 
estrutural da ponte da Rua 
Lyrio Portella Fontes, no bairro 
San Marino, e solicita 
informações sobre providências 
adotadas.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que, por esta Casa de Leis foi solicitado ao 
Executivo Municipal que elaborasse e encaminhasse, com máxima urgência o 
projeto técnico de manutenção estrutural da ponte localizada na Rua Lyrio 
Portella Fontes, no bairro San Marino, ao Secretário Nacional de Mobilidade 
Urbana;

CONSIDERANDO que, conforme informado, durante reunião com 
o Secretário Nacional de Mobilidade Urbana do Ministério das Cidades, no 
governo Lula, Sr. Denis Andia, foi ressaltada a necessidade de apresentação 
de projeto técnico por parte da Prefeitura como requisito indispensável para a 
liberação de recursos federais destinados à recuperação da referida ponte;

CONSIDERANDO que, a ponte permanece interditada desde 
setembro de 2024, causando transtornos significativos à mobilidade urbana, 
especialmente aos moradores dos bairros Jardim San Marino II e Jardim das 
Laranjeiras, que dependem dessa via para deslocamento diário;

CONSIDERANDO ainda as constantes reivindicações da 
população local, que cobra providências urgentes do Poder Executivo diante do 
impacto direto na qualidade de vida, no acesso a serviços essenciais e na 
segurança viária da região;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
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para que encaminhe ao setor competente para que sejam tomadas as devidas 
providências, e retorne à esta Casa de Leis com as seguintes respostas:

1º) O projeto técnico de manutenção estrutural da ponte localizada na 
Rua Lyrio Portella Fontes, no bairro San Marino, já foi elaborado? Em 
caso positivo, em que fase se encontra?

2º) Caso o projeto ainda não tenha sido concluído, quais são os motivos 
que impediram sua elaboração até o presente momento?

3º) Existe prazo definido para a finalização do referido projeto e seu 
encaminhamento ao Secretário Nacional de Mobilidade Urbana?

4º) O Executivo Municipal já realizou tratativas formais com o Governo 
Federal visando a liberação de recursos para a recuperação da ponte? 
Em caso afirmativo, informar os detalhes.

5º) Há previsão de medidas emergenciais ou alternativas para minimizar 
os transtornos enfrentados pelos moradores enquanto a ponte 
permanece interditada?

             Plenário "Dr. Tancredo Neves", 29 de janeiro de 2026.

        Paulo Monaro
        — Vereador —
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 28 de janeiro de 2026

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=K03A614DW00T815S  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: K03A-614D-W00T-815S
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